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Ünnepi műsor keretében emlékeztünk meg ’56 mártírjairól és a megtorlás 

áldozatairól.  Cikk folytatása a 9. oldalon 

 

Ebben az évben is sikerült megmutatni, hogy a Bogáti Forgatag mindenkié. 

Reméljük sikerült mindenki számára örömtelivé, ünnepélyessé, emlékezetesé 

tenni fesztiválunkat. Bővebben a 2-3-4-5-6-7oldalon olvashatnak a kedves 

olvasók.  

Kilencedik alkalommal rendeztük meg a Bogáti Forgatagot 

Az Aradi Vértanúkra emlékeztünk 

 

Külső – belső felújítás alatt a régi 

Református iskola épülete, ahol 

önkormányzatunk a fiatalok számára  

ifjúsági klubot kíván kialakítani. 

 

Településünk is csatlakozott a kétnapos 

Magyarország szeretlek rendezvény 

sorozathoz. Cikk folytatása a 9. oldalon 

 

A rezsicsökkentéssel kapcsolatosan  

nagy számú érdeklődő előtt fórumot 

tartott  Tállai András  önkormányzati 

belügyminisztériumi államtitkár úr.  

Épül a műfüves pálya 

Megújul a település főtere 

 

A Coloplast gyáregység bővítésének tárgyalásain részt vett Simon Miklós, 

településünk polgármestere, országgyűlési képviselő is. Orbán Viktor 

miniszterelnök és Allan Rasmussen, a Coloplast alelnöke szeptember 16-án az 

országházban bejelentette, hogy a beruházás eredményeképpen összesen 701, a 

nyírbátori üzem vonatkozásában 425 új munkahely jön létre.  

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
       

kilencedik alkalommal rendeztük meg idén a  Bogáti Forgatagot – I. Nap 
A korábbi évekhez képest az idén  programelemek 

sokaságát vonultattuk fel a kétnapos Fesztiválon. Ehhez 

hozzájárult a BOGÁT 2000 Torna Club és a Nyírbogát 

Felemelkedéséért Alapítvány pályázata, valamint a 

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 

„Lépést tartunk” és a „Magnólia” pályázata  is. A Forgatag 

első napjának  délutánján a katolikus temetőben egy 

lélekemelő eseményen vettünk részt, ahol a Bogáthy család 

emlékére egy méltó síremlék-avatására került sor. Dr. 

Simon Miklós, településünk polgármestere tájékoztatta a 

jelenlévőket, hogy a Magyar Vidékfejlesztési Hivatal  

Leader fejezetének keretében a Nyírbogát 

Felemelkedéséért alapítvány  2 413 000 forint támogatást 

kapott e síremlék megvalósítására, így önkormányzatunk 

egy régi adósságot törlesztett a Bogáthy családdal 

szemben, akiknek  jelentős szerepük volt településünk 

történetében. Emléküknek tisztelegve - Nyírbogát a 700 

éves település címmel - emlékkiadvány is készült, melyet 

az emlékező polgárok között szétosztottunk. A kiadvány a 

http://www.nyirbogat.hu/rolunk/2013/ elérhetőségen is 

megtalálható.   A síremléket Domokos Sándor helyi 

kőfaragó vállalkozó készítette, megszentelte és megáldotta 

Horváth János római-katolikus plébános, címzetes 

kanonok, Szerencsi Imre református lelkész és Terdik 

Mihály parochus. Visszatérve a  Forgatag helyszínére, a 

színpadon első nap ismét helyet kaptak a helyi és 

környékbeli zenészek, a nyírbélteki Mulatós Polgárőrök, a 

Nyírmihálydi Amare Save hagyományőrző roma együttes, 

a nyírbogáti Signal Motorock és a Trauma együttes. Este a 

nagyszámú közönség a Talán-Teátrum - Tékozló fiú című  

musical előadásával gazdagodhatott, mely mindenki 

számára új szimbólumokkal fogalmazta meg a mai kor 

igényei szerint a tanítás örökérvényűségét. Reméljük, hogy 

mindenki számára tanulságos volt az előadás! 
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A Bogáthy család síremlékének megszentelése, 

megáldása a régi katolikus temetőben 

Nagy sikert aratott a Talán Teátrum Tékozló fiú c. előadás 

Trauma együttes koncertje 

A Talán Teátrum előadói 

Nyírmihálydi AMARE SAVE roma együttes  

A közönség 

A közönség 

A nyírbélteki Mulatós Polgárőrök 

A nyírbogáti SIGNAL Motorock együttes 



  
 

Bogáti Forgatag – II. nap 
Fesztiválunk második napja a Sportpályán kezdődött, labdarúgó körmérkőzésekkel. Hat település (Nyírbogát, Pócspetri, 

Kisléta, Penészlek, Nyírgyulaj és Nyírcsászári ) öregfiúk csapata rúgta a labdát. A legjobb kapus díjat a nyírbogáti Sütő Ottó 

kapta, a gólkirály Rézműves László, míg a legrutinosabb játékos Kincs János (67 éves) öregfiú focista volt. A díjakat átadta Dr. 

Rizsák Ildikó a BOGÁT 2000 TC elnöke és Dr. Simon Miklós településünk polgármestere. A délelőtt folyamán a Nyírbátor és 

Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás „Lépést tartunk” projekt keretein belül speciális, látványos szakmai tűzoltó és 

fegyverbemutatóra is sor került. Ez a program is izgalmas színfoltja volt fesztiválunknak. Már hagyomány, hogy 

önkormányzatunk ingyen biztosít minden 14 év alatti gyerek szármára egy séta vonat és egy vidámpark jegyet, s az idén, még  

egész nap ingyen ugrálhattak az ugráló várban a nyírbogáti gyerekek. Emellett minden nyírbogáti lakos számára egy szerény 

babgulyással kedveskedtünk. Ebben az évben is fontosnak 

tartottuk egészségünk megóvását, ezért  ingyenes szűréseken -  

vérnyomás, vércukor, koleszterin, testzsír és csontsűrűség 

méréseken vehettünk részt,illetve  egészséges ételkóstolón, 

reform ételeket is kóstolgathattak vendégeink,  köszönhetően 

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás  

„Magnólia” pályázatának, melynek keretében még  judo és 

karate bemutatóra is sor került. Az Egyesületi teremben pedig 

Bilku Tibor nyugdíjas pedagógus címer kiállítását tekinthették 

meg az érdeklődők, melyeket a rendszerváltás idején az akkori 

hetedik és nyolcadik osztályos diákok honismereti szakkörön 

festették. Ők ma már felnőtt családos emberek, nekik 

meglepetés volt ez a kiállítás. A délutáni műsor kavalkád 

szereplői voltak Cserpes Laura „A Dal 2013 döntőse”, a 

Kredenc, mint mulatós előadók, Pál Dénes - a „The Voice” 

Magyarország hangja, 2013-as győztese. A sztárok mellett  

idén is büszkélkedhettünk az óvodás, iskolás gyerekeink 

fellépésével és a nyugdíjas egyesület műsorával. 

Fesztiválunkat megtisztelte  Kósa Lajos, országgyűlési 

képviselő, Debrecen város polgármestere, a Fidesz ügyvezető 

elnöke, Dr. Vinnai Győző  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, országgyűlési képviselő, 

Dr. Turi-Kovács Béla országgyűlési képviselő, a Kisgazda 

Polgári  Egyesület elnöke, Nyírbogát díszpolgára, Seszták 

Oszkár a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke,  

országgyűlési képviselő. Ünnepi műsorunk keretében átadásra 

kerültek önkormányzatunk által alapított díjak, a Megyei 

Közgyűlés Bronz Emlékérme elismerések. A kitüntetetteket a 4-

5. oldalon mutatjuk be kedves olvasóinknak.  Megemlékeztünk 

államalapító Szent István királyról, a hozzá fűződő 

államalapításról és az új kenyérről is, mely a magyar ember 

számára mindig is az életet, a megélhetést, és az otthont 

jelentette. Ünnepi műsorunk színvonalát emelte az óvoda 

tehetséggondozó csoportjának  népi játékfűzése, a Vántus István 

Általános Iskola  6. osztályos néptáncosai, Szabó Bernadett 

szavalata és éneke, aki a Debreceni Ady Endre Gimnázium 

drámatagozatos diákja, kétnapos rendezvényünk műsorvezetője, 

konferanszié.  A tombolasorsolás után az EDDA Művek több 

ezer rajongót vonzott, koncertjükre zsúfolásig megtelt a helyszín, 

tombolt a közönség, s a legendás rock zenekar fergeteges 

koncertet adott a forgatagon. S még ezzel sem volt vége  a napnak, mivel a rap „fenegyerekei”, Majka és Curtis ütős rap bulit 

garantáltak a jelenlévők számára. Ezt követően az égen felragyogott tüzes látványosságban, a tűzijátékban gyönyörködhettünk.  

Reméljük, hogy önkormányzatunknak sikerült a fáradságos hétköznapok mellett sok ember számára felejthetetlen élményt 

szerezni, s mindezt tettük sok-sok munkával, jó szívvel.     

   2013. november                     Nyírbogáti Tükör 3 . oldal       
  

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                  

Kitüntetettjeink 
A Bogáti Forgatag ünnepi műsorának keretén belül Dr. Simon 

Miklós településünk polgármestere és Bereznyákné Dr. 

Bényei Bernadett településünk jegyzője, az Önkormányzat 

Képviselő-testülete Nyírbogát Nagyközség érdekében több 

évtizeden keresztül végzett kiemelkedő közéleti 

munkásságáért Nyírbogát Nagyközségért Emlékérem díjat  és 

Nyírbogát Nagyközség Közbiztonságáért elismeréseket adott 

át. Őket szeretnénk most bemutatni a kedves olvasóknak 

újságunk hasábjain.  

Széll Imréné (Emike néni):Baranyi Emma, 1930. április 8-

án, Nyírbogáton született. Elemi iskoláit  kiváló tanulmányi 

eredménnyel végezte, így felvételt nyert a híres debreceni 

Dóczi Tanítóképző Intézetbe. Itt szerzett tanítói diplomát 

1951-ben. A Tanítóképző végzése alatt, a nyári szünetekben 

óvodásoknak, iskolásoknak napközis foglalkozásokat 

vezetett. Már ekkor tapasztalható volt gyermekszeretete. 

1953. május 23-án házasságot kötött Széll Imre tanítóval, 

akivel 54 évet éltek boldog házasságban. Imre bácsi sajnos 6 

éve elhunyt. Házasságukból két leánygyermekük született: 

Ágnes és Zsuzsa. Szülőfalujához hűen, 1951-től tanított és 

nevelt a nyírbogáti Általános Iskolában, 43 évig.  5 évet mint 

nyugdíjas pedagógus, megyei felkérésre tanított tovább. 23 

éven keresztül csak 1. osztályosokat tanított. 22 évig volt a 

helyi alsós és a járási körzet alsós munkaközösségének 

vezetője. Nagyon sok előadást tartott a körzet tanítóinak, 

átadta tapasztalatait az újonnan bevezetett matematika 

tanításáról. Elvégezte a Tanítók Akadémiáját Debrecenben és 

számos tanfolyamot. Lelkiismeretes, kitartó, kiemelkedő 

oktató-nevelő munkája elismeréséül több kitüntetésben 

részesült. 1976-ban vehette át „Az oktatásügy kiváló 

dolgozója” kitüntetést Nyíregyházán. 1985-ben pedig 

Budapesten a Művelődési Minisztériumban kiemelkedő 

munkájáért a „Kiváló Pedagógus” kitüntetést kapta. 1985-ben 

ment nyugdíjba. Tanítói munkavégzése mellett aktívan 

végzett társadalmi munkát  Nyírbogát községért.  2001-ben 

vehette át Debrecenben az 50 éves aranydiplomát, majd 2011-

ben a 60 éves gyémántdiplomát a debreceni Református 

Nagytemplomban. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk 

Emmike néninek! 

Bagaméry Lajosné: 

1953-ban még nem 

ismertük, nem használtuk 

ezt a kifejezést, pedig a 

legszebb hivatást takarja: 

főállású anya. Ha valakire 

ráillik ez a megállapítás, 

Rozika nénire 

mindenképpen. Rozika 

néni 1922. november 12-

én született 

Komlódtótfalun. 

Általános iskolás éveit is 

ott végezte. Fiatal korában eldőlt a szívében, hogy komoly, 

istenfélő életet akar és fog élni. Ez a döntése vezette akkor is, 

amikor 1951. karácsonyán házasságot kötött Bagaméry 

Lajossal, akivel egy hitben nevelték a 3 fél árvát, akit a 

megözvegyült Lajos bácsi első házasságából hozott. Isten a 

Rozika nénivel kötött házasságot 9 gyermekkel ajándékozta 

meg, akiket 1977. november 26-áig, Lajos bácsi tragikus 

haláláig szeretetben, hitben együtt neveltek. Igen nagy dolog 

volt – és feltétlenül elismerést érdemel, hogy az akkori időben 

– automata mosógép, villanyvasaló használata nélkül, egy 

fizetésből hogyan oldották ezt meg. Rengeteg munka, 

hatalmas gyümölcsös gondozása kellett ahhoz, hogy a  

 

 

kenyérkérdés ne legyen kérdés a nagycsaládban. A 

gyermekek taníttatását, az igaz, egyenes életre való nevelését 

Rozika néni férje halálát követően is vállalta és végezte. 

Nemis a saját erejéből tudta tenni ezt, hanem mindig Istentől  

kért és kapott ehhez fizikai és lelki erőt. „A becsületesek 

áldása építi a várost”- olvassuk a Példabeszédek könyvében, 

és ezt mi most elismerjük. Köszönjük, hogy településünk, a 

társadalom az ő munkálkodása nyomán példát kapott 

emberségből, becsületességből, szorgalomból, szeretetből, 

hitből. Építkezzünk belőle! Kívánjuk, hogy családja körében, 

sőt mindannyiunk között legyen továbbra is áldás az ő élete. 

Papp Jánosné  1957. április 10-én Porcsalmán született. Az 

általános iskolát is ebben a faluban végezte. Középfokú 

végzettséget a csengeri Ady Endre gimnáziumban szerzett. 

1977-ben házasságot kötött Papp Jánossal. A házasságkötés 

folytán került Nyírbogátra. 1979-ben született Enikő nevű 

gyermekük. Nyírbogáton a Kelet-magyarországi Vízügyi 

Építő Vállalatnál, majd később a Napközi Otthonos 

Óvodában dolgozott. Innen került el Nyírbátorba a Nyírbátor 

és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő 

Szövetkezethez. Majd 1983. október 15-től a Nagyközségi 

Közös Tanács lett a munkahelye Nyírbogáton. Munkahelye, 

mely jelenleg a Nyírbogáti Közös Önkormányzati Hivatal 

nevet viseli, számos területen-adóügyi, szociálpolitikai és 

gyámügyi előadóként valamint anyakönyvezetőként 

dolgozott és dolgozik. Hivatali munkája mellett szerezte meg 

főiskolai diplomáját és ezt követően a közigazgatási 

szakvizsgát. Munkahelyén becsületesen, a jogszabályokat 

betartva dolgozik. Ennek köszönhetően a közigazgatásban 

kifejtett több évtizedes, eredményes tevékenysége 

elismeréséül 2008-ban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye 

Közigazgatásáért Díj elismerésében részesült. Aktívan részt 

vesz a település közösségét érintő rendezvényeken. 

Gratulálunk és további sikereket kívánunk a munkájában és a 

magánéletében is! 

Veres Árpád: Nyírpilisen született 1940. augusztus 20-án. 

Egy éves korától Nyírbogáton nevelkedett a nagyszüleinél. 

Budapesten tanult 1957-ig. 

Hazajárt futballozni minden 

vasárnap 1961-ig. Húsz éven át 

volt a nyírbogáti Sport Egyesület 

kapusa. Ezután rövid ideig 

játékvezető volt a nyírbátori 

járásban. Szívügye, hogy 

Nyírbogátnak jó sporteredményei 

legyenek. Mindig szeretett jó 

közösséghez tartozni, ezért 

jelenleg nyugdíjas éveiben is részt 

vesz összejöveteleken, ahova a 

felesége is elkíséri.  
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Kitüntetettjeink 
Néhai Bákonyi Ferenc: 1957. szeptember 29-én született 

Nyírbogáton. Általános iskolai tanulmányait is itt végezte. 

Géplakatos szakmát tanult, melynek 

elvégzése után Nyírbátorban a 

Mezőgépnél dolgozott 1 évig. 21 

évesen helyezkedett el a MÁV-nál, 

innen vonult be katonának. Leszerelése 

után is a MÁV-nál dolgozott 55 éves 

koráig. Közösségért végzett munkája 

mindannyiunk számára ismert volt, 

szabadidejét a közösségnek szentelte. 

Segítőkészségét nap mint nap 

megtapasztalhattuk a polgárőrségben 

végzett áldozatos munkáján keresztül. 2013. április 26-án 

sajnos a betegsége elszakította tőlünk. 

Nyírbogát Nagyközség Közbiztonsága érdekében végzett 

kiemelkedő tevékenysége elismerést kapott: 

Guti Sándor: 1963. január 26.-án  született Nyírbátorban. 

Édesanyja: Káscsák Piroska, édesapja: Guti József. Általános 

iskola után a nyírbogáti termelőszövetkezetben dolgozott, 

mint rakodó munkás.  1992-ben megnősült. Felesége Gutiné 

Kósa Erika. Házasságukból két lányuk született Zsuzsika és 

Évike. 1992. decemberében leszázalékolták. Azóta is 

Rehabilitációs ellátásban részesül. 2012-ben a Nyíregyházi 

Vízügynél dolgozott. 2013. június 24-től dolgozik 4-órában a 

Nyírbátori tápkeverőben, mint segéd-munkás. Megalakulása 

óta tagja a nyírbogáti polgárőr egyesületnek, aktívan részt 

vesz  minden megemlékezésen, ünnepélyen, fórumon, 

gyűlésen és közben szolgálatot teljesít.  

Papp János: 1979. február 20-án Nyírbátorban született. A 

helyi általános iskolába járt, majd a nyírbátori Bethlen Gábor 

Szakmunkásképzőben végzett vegyes bolti eladóként. 2002-

ben egyik alapító tagja volt a Polgárőrségnek. Rendszeresen 

segíti a különböző rendezvények lebonyolítását. Aktív tagként 

vesz részt az éjszakai járőrszolgálatokban. Idén áprilisban 

megalakult az István tanyán az ott lakók segítségével egy 

külön járőrözés, melynek kezdeményezője és szervezője volt. 

Morong Sándor: 1962. május 23-án született Nyírbátorban. 

Nyírbogáton végezte el általános iskolai tanulmányait, majd a 

Nyírbátori Ipari Szakmunkásképző iskolában végzett 

építőipari szakon.  1980-ban a Budapesti Veltes cégnél 

dolgozott. Itt nagyon sok élményt és tapasztalatot sajátíthatott 

el. 1983-ban besorozták katonának Budapestre, ahol 

tiszthelyettesi rangot ért el. 1992-ben egyéni vállalkozó lett. 

Vezetői engedélyt szerzett A és B kategóriában, majd   

motorfűrész kezelői bizonyítványt is megszerezte.   

Jaczina Zsolt: 1971 április 23-án született Nyírbátorban. 

Iskolai tanulmányát itt Nyírbogáton végezte. Egy faipari 

gépmunkás tanfolyamot végzett és azóta a szakmájában 

dolgozik. 1994-ben megnősült, 2 gyerek boldog édesapja. 

2002 óta folyamatosan a polgárőrség megbízható tagja. 

Kósa József 1972. július 18-án született, Nyírbátorban. Az 

általános iskola elvégzése után Budapesten a Bokányi Dezső 

Szakmunkásképző Intézetben tanult. Nyírbogáton a Fehérnyír 

KFT-nél dolgozik, 2 gyermek édesapja. Kezdetek óta segíti a 

polgárőrség munkáját. Az önkormányzat képviselő-testülete 

nevében gratulálunk valamennyi díjazottaknak! 

Seszták Oszkár a Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Bronz 

Emlékérme elismeréseket adott át az alábbi 

kitüntetetteknek. 

Hatházi Éva: 1954. december 24-én született Nyírbátorban. 

Általános és középiskolai tanulmányait a szülővárosában 

végezte. 1975-ben a szegedi 

Állami Védőnőképző 

Iskolában okleveles 

egészségügyi védőnő, 1987-

ben szintén Szegeden az 

Egészségügyi Főiskolai Karon 

védőnői diplomát szerzett. 

Munkáját, mint területi védőnő 

1975. augusztus elsején kezdte 

Nyírmihálydiban, majd 1975. 

szeptember 1-től immár 38 éve 

dolgozik Nyírbogáton, amely 

település mondhatjuk, szinte a 

második otthonává vált. A 

védőnői hivatás nem mindig könnyű, de hálás feladat. Jelen 

lenni, végigkísérni az utókor fejlődését, a várandóságtól az 

iskolakezdésig, megtisztelő feladat. Oktató védőnőként részt 

vesz a főiskolai hallgatók gyakorlati képzésében. 2008-tól a 

Nyírbogát Felemelkedéséért Alapítvány kuratóriumi 

elnökeként tevékenykedik. A magyar Vöröskereszt 2012-ben 

a véradás területén végzett munkáját ezüst emlékérme 

adományozásával ismerte el.  

Horváth Róbert: Nyugalmazott tanár, aki 45 éven át tanított, 

dolgozott a közoktatásban. Kis gyermekévei megrázóan és 

szomorúan teltek, 

mivel édesapját a 

család sváb 

származása miatt 

„málenkij” robotra 

hurcolták, ahol 3 

évig raboskodott. 

Általános iskolai és 

gimnáziumi 

tanulmányait 

Nyírbátorban 

végezte, majd Egerben, a Tanárképző Főiskolán szerzett 

biológia-földrajz szakos tanári diplomát. Nem sokkal később 

Terem és az egykori Aporliget általános iskoláinak igazgatója 

lett, amely posztot 8 éven át töltötte be. Ezután 9 évig volt a 

nyírbátori 2. sz. Általános Iskola igazgatója, majd 8 évig 

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei szakfelügyelő. A nyírbátori 

Bethlen Gábor Középiskola diákjait 3 éven át tanította 

óraadóként. Nevéhez fűződik az ének-zene tagozat 

létrehozása a nyírbátori 2. Sz. Általános Iskolában, valamint 

az önálló zeneiskolával való gyümölcsöző kapcsolat ápolása. 

Tanítványai szaktárgyi versenyek sikeres résztvevői voltak. 

Számos 8. osztályos tanuló szerzett kismotor-vezetői 

jogosítványt az általa vezetett szakkör révén. A települések 

közéletében részt vett úgy is, mint a helyi önkormányzat 

mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottságának külsős 

tagja, valamint választókerületi bizottság tagja. A kötelező 

hadgyakorlatok aktív részese volt, s tartalékos századosként 

szerelt le. 45 éven át végzett pedagógiai munkáját mindvégig 

a gyermek- és emberszeretet, igényesség és 

eredményközpontúság jellemezte. Tanítványai számára életre 

szóló élményekben gazdag, tartalmas tanulmányi 

kirándulásokat, kerékpártúrákat szervezett. Mind eredményes 

nevelő-oktató munkájáért, mind pedig jó hangulatú, 

emberséges bánásmódú óráiért nagy tisztelettel övezik 

egykori tanítványai és gyermekeik. 

 Az Önkormányzat  Képviselő – Testülete valamennyi 

kitüntetettnek gratulál és további jó egészséget kíván! 

   2013. november                                    Nyírbogáti Tükör 5. oldal       
  

  

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                  
 

A bogáti forgatag pillanatai képekben 
A Kelet-Magyarország Megyei Napilap is hírt adott fesztiválunkról, melyet helyi újságunk ezen oldalán is közzéteszünk.  

Emellett  mi is készítettünk egy  képes összeállítást,  melyeket nézegetve kívánjuk, hogy éljék át újra rendezvényünk 

pillanatait, gyönyörködjenek gyermekeikben, büszkélkedjenek  egy-egy ismerős, netán saját magukat látván.  
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Az ESZI dolgozói jegyeket árultak 

A tombola főnyeremény idén 

is helyi gazdára talál t 

A fiatalság kiváncsi tekintete 

Szurkolók a kispályás labdarúgó 

mérkőzéseken 

Önfeledten szórakoztak az EDDA koncerten a rajongók 

A képen a kemencemester: 

Koda Mihály 

         Judo bemutató 



  
 

A bogáti forgatag pillanatai képekben 
A  sztárokat felvonultató  műsor kavalkád mellett színes 

műsorral léptek fel óvodásaink, iskolásaink és a Nyugdíjas 

Egyesületünk is.  Íme a  képes összeállítás róluk.  Ünnepi 

műsorunkat megtisztelte Kósa Lajos, országgyűlési 

képviselő, Debrecen város polgármestere, a Fidesz 

ügyvezető alelnöke, Dr. Vinnai Győző  Szabolcs-Szatmár-

Bereg  Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja, 

országgyűlési képviselő, Dr. Turi-Kovács Béla 

országgyűlési képviselő, a Kisgazda Polgári  Egyesület 

Elnöke, Nyírbogát díszpolgára, Seszták Oszkár a Szabolcs-

Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke,  országgyűlési 

képviselő és Dr. Éliás Tünde a Nyírbátori Járási Hivatal 

vezetője is. 
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Az önkormányzat hírei 
 

Megújul a Béke tér: „Falumegújítás és fejlesztés” c. 

konstrukció keretében közel 24 millió forint pályázati 

forrásból megújul a Béke tér. Tájékoztatjuk a lakosságot, 

hogy a téren lévő fák kitermelésére azért volt szükség, mert a 

fák elöregedtek, (volt olyan fa mely 106 éves volt), 

széltörésre hajlamos korban voltak, megdőltek, 

balesetveszélyesek voltak. A természet szeretet mellett ezek 

súlyos érvek voltak, s emiatt került sor a fák kivágására a 

téren a pályázat keretén belül.  Az  egységes arculati kép 

miatt, kivágásra kerültek az emlékműn kívüli fák is, saját 

forrásból.  Helyettük egységes gömbfa fasor, színes levelű 

fák, a kerítés helyett nyírt sövény, talajtakaró, évelő, és gyep 

is lesz.  A kivitelezés során a tér új térburkolat, az út új 

aszfaltot, és kiemelt útszegély létesítésére is sor kerül. A téren 

belül támlás padokat és információs táblát is fogunk 

elhelyezni.  

Ifjúsági klub kialakítása: A Béke tér 3. szám alatt  a régi 

református iskola épületének külső  és belső felújítása 

folyamatban van. A külső felújítás az MVH-hoz benyújtott 

pályázat alapján valósul meg 28 millió forintból. A kivitelezés 

során a kültéri nyílászárók, bejárati ajtó és a tetőszerkezet 

cseréje megtörtént, jelenleg folyik a homlokzati hőszigetelés, 

vakolás, és a bádogos  munkálatok. A Kistérségi 

Gyermekesély Program keretében - pályázat útján – kilenc 

millió forintból  kizárólag az épület  belső felújítása  valósul 

meg,  a fiatalok szabadidős tevékenységének helyt adó 

Ifjúsági Klub kialakítása révén. A felújítási munkák során 

folyamatban van a belső nyílászárók cseréje, rámpa és 

lépcsőkészítése, majd a belső festési, burkolási, víz- és 

fűtésszerelési és elektromos munkák kerülnek elvégzésre.  

Emellett önkormányzatunk hétmillió forint saját forrásból  

biztosítja a víz, villany és fűtési rendszer felújítását.           

Villanyfényes műfüves pálya: A Magyar Labdarúgó 

Szövetség által Nagyközségünk területén  a települést 

gazdagító, villanyfényes műfüves pálya épül meg a 

Községháza udvarán, közel 30 millió forint pályázati 

forrásból.  A pálya  alapterülete 20m x 40 méter, füves sáv és  

korlát határolja,  melyet síkjában 9 méter magas drótfonatos 

háló vesz körül. Önkormányzatunk a megvalósításhoz 

szükséges  2 millió  783 ezer forintot saját erőből biztosítja.  

Földutak karbantartására, rendszeres felújítására 

vontatott munkagép beszerzésére pályázat: A 

Vidékfejlesztési Minisztérium által „az alföldi tanyák, 

valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a 

települési és térségi fejlesztések támogatására” vontatott 

munkagép, eszközök beszerzésére több mint 6 millió forintot 

nyertünk.  

Nyírbogát település ad helyet Leader Egyesület 

Központjának: A Leader  egyesület egy területfejlesztéssel 

foglalkozó szervezet, mely javaslatot tesz a Leader EU-s 

források térségbeli pályázataira. Az iroda helyiséget 

önkormányzatunk havi  183 ezer forint bérleti díjért adja 

bérbe Községháza II. emeletén. 

Gréder vásárlása: Start Közmunkaprogram keretében 

használt grédert vásárolt az önkormányzat egymillió forint + 

Áfa összegért, valamint új pótkocsi beszerzésére is sor kerül 

2.984.500,- Ft összegben.  

Mezőőr: Az önkormányzat  képviselő-testülete megalkotta a 

Mezei Őrszolgálat létrehozásáról és a  mezőőri járulékról 

szóló rendeletét. A mezei őrszolgálat feladatait 2013. 

november 1-jétől két fő látja el, jogszabályi kereteken belül. 

A költségek fedezésére mezőőri járulékot állapított meg a 

képviselő testület, mezőőri járulékot köteles fizetni a 

termőföld használója, tulajdonosa. A járulék megállapítása a 

földhivatal által vezetett nyilvántartás alapján történik. Éves 

mértéke 1 hektár után 1.000 Ft/év+Áfa, az 1 ha-t el nem érő 

terület esetén 500 Ft/év+Áfa. Járulékot erdő után nem kell 

fizetni. A működtetéshez a mezőőri járulékból befolyt 

összeghez az önkormányzatnak még több mint fél millió 

forintot hozzá kell tennie. A be nem fizetett mezőőri járulék 

adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül. Az idei 

évre esedékes járulékot 2014. december 31. napjáig kell 

megfizetni, valamint ekkorra kell teljesíteni a 

földtulajdonosok bevallási kötelezettségét is.  
 

Díszkút: Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be  a Nemzeti 

Kulturális Alaphoz a községháza előtti park közepére 

elhelyezendő díszkútra.  Bogát Vezért ábrázoló műalkotással 

szeretnénk megvalósítani, melyhez 1.950 ezer forint önerőt 

saját költségvetésében biztosítja.  

Óvoda: Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata, mint 

fenntartó szervezet 2013. szeptember 1-től létrehozta a  

Nyírbogáti Mesekert Óvodát, mint részben önállóan 

működő költségvetési szervet.  

Egészséges tiszta település kialakítása: az MVH-hoz 

benyújtott -, a Nyírség Fejlődéséért Leader Egyesülettől 

elnyert Egészséges tiszta település kialakítása célterület 

keretében november 16-23-30, valamint december 7-én 

megtisztítjuk településünk kül -  és belterületét  a szeméttől, 

majd a nap folyamán képzésre, mobilszűrésekre és előadásra 

is sor kerül. Önkormányzatunk célja felhívni a környezetünk 

tisztaságára és a környezettudatos gondolkodásra a lakosság 

figyelmét. A pályázat keretén belül vásároltunk egy mulcsozó 

gépet, 2,3 millió forintért, kerti sütőt, bográcsozót, sörpad 

garnitúrát,  örökzöldeket.  E pályázat támogatási összege 4,6 

millió forint,  a pályázat megvalósításához szükséges fél 

millió forint önerőt  saját forrásból biztosítja 

önkormányzatunk.  
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Hírek 
Védjük meg a rezsicsökkentést – Fórum Nyírbogáton: 

2013. szeptember 20-án a rezsicsökkentéssel kapcsolatban 

tartott sajtótájékoztatót és több száz érdeklődőnek fórumot 

Tállai András belügyminisztériumi államtitkár, valamint 

Simon Miklós településünk polgármestere, országgyűlési 

képviselő. Mindkét politikus történelmi jelentőségűnek 

nevezte a kormányzat azon elhatározását, hogy immáron 

második alkalommal csökkentik a villany és a gáz árát. 

Államtitkár úr részletesen kifejtette, hogy milyen erőkkel 

kellett felvennie a harcot a kormánynak, hogy az emberek 

érdekeit képviselve rezsicsökkentési szándékukat 

megvalósíthassák. Természetesen meg kellett küzdeni a multi 

szolgáltatókkal, hiszen hozzászoktak, hogy a szocialista 

kormányzások óta extraprofitra tettek szert. Ellenezte, 

támadta a rezsicsökkentést az Unió és a szocialisták is, hiszen 

ők a multik kiszolgálói. Ezt bizonyítja az is, hogy a 

szocialisták 8 éves kormányzás alatt 15-ször emelték az 

említett árakat. Ezzel szemben a jelenlegi kormány 

összességében 20 %-os csökkentést hajtott végre. Mind ehhez 

szükség volt arra, hogy több, mint 2,2 millióan írták alá a 

rezsicsökkentést támogató ívet – emelte ki előadásában 

államtitkár úr. Az eladósított emberek igényei mellett 

indokolja a csökkentést az is, hogy a szocialisták által a 

szolgáltatóknak az extraprofit biztosításának következtében az 

Unióban a keresetekhez képest hazánkban a legmagasabbak 

az energiaárak. Történelmi jelentőségű az, hogy az 

ellenérdekeltségek ellenére is a kormány kiállt a magyar 

emberek érdekeiért. Ehhez hasonló jelentős lépésnek tartotta a 

fórum további részében Tállai András, hogy szintén sikerült 

az 1947-es Alkotmányt újra alkotni, mely irányt szab hazánk 

lakosainak a keresztényi irány, a munka és a család értéke 

mellett. A kormány számos jelentős és sikeres intézkedései 

közül kiemelte még a devizahitelesek megmentését, mely 

folyamat még nem zárult le teljesen.  

A magyar nemzet gyásznapjára emlékeztünk: Október 6-

án megemlékeztünk az aradi vértanúkról. Október 6-a az 

emlékezés, a főhajtás napja a kegyetlen megtorlás 

szimbóluma, ugyanakkor jelképe a hazaszeretetnek. Az aradi 

vértanúk példaképpé váltak minden magyar számára, az 

aradiak tette olyan lámpásként kell, hogy világítson, ami utat 

mutat a jelen és a jövő nemzedékének. Az 1848-49-es 

szabadságharc 13 volt katonai vezetője annak a küzdelemnek 

és áldozatvállalásnak a szimbólumává váltak, amelyet a 

magyar nép évszázadokon át folytatott nemzeti függetlensége 

megteremtésért, társadalmi haladásáért. A megemlékezésen 

Páll Dóra, általános iskolai diáktól - Hollós Korvin Lajos: A 

tizenhármak idézése és Csordás Bianka általános iskolai diák 

előadásában Kovács István - Világos 1849 versét 

hallgathatták meg az emlékezők.  A megjelent polgárok 

csendes gyertyagyújtás keretében folytatták a megemlékezést 

a Vértanukról, ahol Szerencsi Imre református lelkész és 

Terdik Mihály parochus imát mondott, a nyugdíjas Egyesület 

Énekkara énekelt, a képviselő-testület tagjai pedig koszorút 

helyeztek el a kivégzett tábornokok emlékének adózva. 

Emlékeztünk: „2013. október 22-én ünnepi műsor keretében  

emlékeztünk meg az 56-os forradalom  és szabadságharc 

napjairól. Polgármester úr beszédében hangsúlyozta, hogy 

1956 megünneplésének nagy a tétje. Emlékezni, emlékeztetni, 

tükröt tartani és tükörbe nézni, fiatalnak, idősnek, 

politikusnak és civilnek, idegenbe szakadtaknak és persze az 

otthon maradottaknak. Ilyenkor felelevenítjük az 1956 

eseményeit. Sokáig nem tehettük ezt – pedig a gyalázatból 

egyedül úgy származhat növekedés, ha nem engedünk a 

könnyelmű felejtésnek. Pillantsunk vissza, hogy a ma 

fényében mit mutat a régi tükörlap. Ősz volt… az utcára 

vonuló diákság elhitte, hogy mostantól más lesz 

Magyarországon élni, hogy a Rákosi-korszak abszurditásait 

valóban felváltja a normális élet perspektívája, a félelem 

nélküli mindennapok lehetősége. Eltűnnek a kommunista 

rendszer felesleges rituáléi, Rákosi elvtárs éltetése, a bárgyú 

csasztuskák, a mozgalmi giccsparádék. Ám ami ennél is 

fontosabb, megszűnnek az internálótáborok, befejeződnek a 

kitelepítések, mindenki hazamehet - beleértve a már oly 

hosszú ideje ideiglenesen itt állomásozó szovjet csapatokat is 

-, s talán saját földjén dolgozva élheti visszasírt régi életét. 

Nagy Imre miniszterelnöksége, reális esélyt adott a további 

normalizálódáshoz. Néhány napig úgy tűnt, hogy október 23. 

felszabadultsága és öröme, tartós változásokat 

eredményezhet. Ez az illúzió azonban hamar szertefoszlott. A 

Kossuth téri támadás, a Köztársaság téri vérfürdő, majd a 

november 4-től induló szovjet támadás, Nagy Imréék 

letartóztatása, 1958-as kivégzése világossá tette, hogy 1956 

emléke hosszú évtizedekre leginkább a tehetetlen elkeseredés 

érzéseit idézi fel mindazokban, akiket nem tévesztett meg a 

hivatalos propaganda. Az elferdített valóság, a meghamisított 

történelem könyvek, az egyoldalú híradások és a szabad 

Európától  való elhatárolás sok éven át kioltotta a fényt 

amiben megláthattuk volna 1956 valódi arcát. Csupán apáink, 

nagyapáink emléke őrizte meg azt, hiszen azokat a fájdalom 

égette lelkükbe. A diktatúra mindenkitől azt vette el, ami a 

legfontosabb volt számára : a paraszttól földjét, a szerzetestől 

kolostorát, az egyháztól iskoláit és híveit. Az ünnepi műsor 

keretében az  óvodás gyerekeink átmelegítették szívünket, az 

általános Iskola diákjai színvonalas előadásukkal tisztelettel 

emlékeztek meg az ’56. októberének  történéseiről, Nyugdíjas 

Egyesület tagjai énekükkel az ’56-os forradalom mártírjainak 

emlékét idézték fel.   

Magyarország, szeretlek programsorozat: Településünk is 

csatlakozott szeptemberben az „Itthon vagy – Magyarország, 

szeretlek!” - elnevezésű országos programsorozathoz. A 

kétnapos program keretében  első nap a Községháza 

udvaráról elindult a szüreti menet feldíszített helyi lovas 

fogatokkal, nagyszámú helyi lakosok kíséretében. A 

felvonulás alatt a fogatokon a Nyugdíjas Egyesület énekkara 

népi dalokat énekelt, Márki Endre tangóharmonika 

kíséretében. Az általános iskola és óvoda néptánc csoportjai a 

felvonulás alatt különböző helyszíneken adták elő műsorukat, 

melyben gyönyörködhettek az érdeklődők. Visszaérkezve a 

Községháza udvarára, a felvonulók részére garantált volt a jó 

meleg kemencében kisült finom kenyérlángos, s a csodaszép 

őszi gyümölcsök, szőlő alma is. Vasárnap este a Talán 

Teátrum kitűnő zenés előadással kápráztatta el a közönséget, 

majd polgármester úr elmondta a jelenlévőknek, hogy 

nyírbogát is részese azon 1300 településnek, akik a 

programsorozathoz való csatlakozással szeretnék kifejezni az 

összetartozás, a közösség erejét, köszöntötte a Mihály 

keresztnévre hallgató lakosokat, szólt a Szent Mihály-napi 

hagyományokról. 21:30 órakor meggyújtottuk a Szent –

Mihály - Napi Őr tűzet, felgyulladtak a fények, - ugyanúgy 

mint az országban bárhol -  s polgármester úr azt kívánta, 

hogy ne csak itt a tűz fényénél érezzünk melegséget, hanem 

mindenki szívében – lelkében is gyulladjanak tüzek, hogy 

érezzük az összetartozás, a közösség erejét. A tűz melegénél a 

jelenlévők egy-egy pohár meleg tea, forralt bor kíséretében 

tovább hallgathatták a Talán Teátrum előadásában a szebbnél 

szebb magyaros dalokat. 
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Adólista: Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. 

törvény 55/B§-a 2013. január 01. napjától hatályos 

változása szerint a jegyző, mint az önkormányzati 

adóhatóság helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a 

százezer - magánszemélyek esetében az ötvenezer - forintot 

elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló 

adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), 

lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és 

az adótartozás összegét a helyben szokásos módon 

közzéteheti. Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 

Adóhatósága tájékoztatja a lakosságot, hogy élve a 

jogszabályban biztosított lehetőséggel,  – az egyéb, törvény 

adta végrehajtási cselekmények foganatosítása mellett – 

minden hónapban frissítve a polgármesteri hivatal 

hirdetőtábláján közzéteszi a jelentősebb adótartozással 

rendelkező adózók nevét, címét és az adótartozás összegét. 

A fenti jogszabály szerinti adótartozással rendelkező 

adózók neve, címe és az adótartozás összege folyamatosan 

frissítve letölthető, remélve azt, hogy ezáltal javulni fog az 

adófizetési morál településünkön. A lista egy összegben 

tartalmazza egy-egy adózó helyi adó és/vagy gépjárműadó 

tartozását. Az adózónként kimutatott hátralék nem 

tartalmazza a tartozás után felszámított késedelmi pótlékot, 

bírságot, valamint az egyéb címen fennálló tartozásokat. Az 

adóhatóság a folyamatosan frissülő listából törli azt a 

hátralékost, aki az adótartozását befizeti és azt az 

adóhatóságnak igazolja, vagy a befizetése az adószámlára 

megérkezik. 

 

Gyermekvédelmi Intézmény: 
 

Korábbi számunkban már hírt adtunk arról, hogy állami 

fenntartású új bentlakásos Gyermekvédelmi Intézmény fog 

megvalósulni településünkön a Rákóczi utcában.  Jelenleg a 

közbeszerzési eljárás van folyamatban. Engedjék meg a kedves 

olvasók, hogy egy pár sorban bemutassuk az Intézményt.  

A Gyermekvédelmi Központ Nyírbátorban 1951-óta működik, 

közel 62 éve biztosít családból kiemelt, árva, halmozottan 

hátrányos helyzetű, 0-18 és 18-24 éves gyermekek és fiatal 

felnőttek számára  otthont nyújtó ellátást. 

Foglalkoztatáspolitikailag is kiemelkedő szerepet tölt be az 

intézmény, hiszen közalkalmazotti jogviszony keretében stabil 

jövedelmet biztosít minden (ott dolgozó) szakember számára. 

A nyírbátori épület elavult, lepusztult, korából adódóan is, 

hiszen 1956-óta működik jelenlegi helyén.   Az intézmény mai 

napig a családjából kiemelt gyermekek biztonságát, korához és 

szükségleteihez igazodó gondozását, nevelését, egészséges 

személyiségfejlődését biztosítja, a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján. Kiemelkedő a 

társadalom és a szakemberek felelősségvállalásának 

fontossága. Az intézményben és a gyermekvédelmi területen 

dolgozó szakemberek közös célja a gyermekek legmegfelelőbb 

társadalomba való beilleszkedésének segítése. Óriási és fontos 

feladat ez, amit épp annyira vezérel a szakmaiság, mint a 

szeretet. A gyermekvédelem területén egyre nagyobb szerepet 

vállaló egyházi jelenlét is azt mutatja, hogy gyermekeink 

nevelése, oktatása, testi, lelki fejlődése fontos, intézményi 

keretek között is. Hazánkban a gyermekek szegénysége 

nagyobb számot mutat, mint általában a társadalomra vetített 

szegénység. A gyermekek családból való kiemelése minden 

esetben óriási traumával jár együtt, vagy azért mert a család 

már nem tudja biztosítani a megfelelő testi, lelki fejlődést 

gyermeke számára, vagy azért, mert egy hírtelen bekövetkezett 

baleset során a gyermek elveszíti egy, vagy mindkét szülőjét. 

Számos szomorú eset vezet az intézményi elhelyezésig, a 

gyermekek pedig, minden esetben a történtek (elszenvedői) 

áldozataivá válnak. Nehéz megérteniük a körülöttük zajló 

események sorozatát. Mi, mint a társadalom felelősségteljes 

állampolgárai sokat tehetünk azért, hogy megértsék szomorú 

körülményeiket és boldogabbak lehessenek. Segíteni 

kölcsönösen jó érzés annak is, aki segít és annak is, akinek 

segítenek. A beruházás pedig településünk fejlődését és 

előrehaladását jelentheti.   

 

 

Új munkahelyek a Nyírbátori Coloplastban: (hírek 

folytatása a címoldalról) 

Orbán Viktor miniszterelnök és Allan Rasmussen, a 

Coloplast A/S senior alelnöke 2013. szeptember 16-án az 

országházban bejelentette, miszerint bővíti magyarországi 

gyártókapacitását a gyógyászati segédeszközöket előállító 

Coloplast, és a beruházás eredményeképpen összesen 701, a 

nyírbátori üzem vonatkozásában 425 új munkahely jön létre. 

Ez azt mutatja, hogy Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében is 

megindult a gazdasági növekedés, az itt működő cégek 

optimisták, befektetnek, fejlesztenek jelentette ki Nyíregyházi 

sajtótájékoztatóján dr. Simon Miklós.  A Coloplast elsősorban 

a megbízható magyar munkaerő miatt választotta bővítése 

helyszínéül hazánkat, a vállalat üzemeiben dolgozók 

kétharmada ráadásul nő, ami szintén nem mellékes szempont 

az álláspiac kínálati oldalát tekintve.  

 

FELHÍVÁS 

( tartozások rendezésére ) 
A „Nyírbogát-Kisléta települések szennyvízelvezetése és 

tisztítása” projekt során 2,13 milliárd forintos beruházás 

valósul meg a Magyar Kormány, az Európai Unió 

támogatásával, valamint önkormányzati és lakossági 

összefogással. Jelenleg a kivitelezésre beérkezett 

pályázatok értékelése folyik, az idei évben sor kerülhet 

a kivitelezői szerződés megkötésére. A téli időszakban a 

kivitelezéssel kapcsolatos tervek elkészítése a cél, és 

tavasszal a munkálatok is elkezdődhetnek.  

A lakosság a rendszeres LTP befizetésekkel tudja 

segíteni a pályázatot. A lakosok által megkötött LTP-vel 

csakis a lakás előtakarékoskodó rendelkezik.  Akik nem 

teljesítik az LTP részletfizetését, az önkormányzat által a 

már befizetett összeget is elvesztik, mivel az OTP 

minden hónapban levonja a számlavezetés díját, s így 

azoknak  egy összegben kell majd fizetniük, nem 

beszélve még a kivetendő talajterhelési díjról is.  A 

tartozás adók módjára behajtható, letiltható, ingatlanra 

ráterhelhető. Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy  

vegyék komolyan az LTP szerződésben vállaltakat! 

Tehát kérünk mindenkit, hogy saját érdekében 

teljesítse a szerződésben foglaltakat! 

VÍZDÍJ:  
2013. január 1. napjától kezdődően a Tisza menti 

Regionális Vízművek Zrt. látja el településünkön a 

víziközmű-szolgáltatást. Azoknak a vízfogyasztóknak, 

akiknek a korábbi időszakból önkormányzatunknál 

fennálló vízdíj tartozása van, nyomatékosan felhívjuk a 

figyelmét, hogy mihamarabb rendezze, ellenkező 

esetben a vízdíj tartozása jogi eljárást von maga után.  



képes események 
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Az Aradi vértanúkra  emlékeztek az általános iskolában is 

Családi napot szervezett a Kistérség - „Ébresztő! Kopogtat a 

jövőd!” program keretében Nyírbogáton  

Egészségnapok keretében – közös torna a szülőkkel 

A Zene Világnapját ünnepelték diákjaink október 1-jén 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Családi délután a szülőkkel 

Az Egyesített Szociális Intézmény lakói az ünnepekre 

készülődve karácsonyi díszeket készítenek 

 
 

  

A Vántus István általános iskola elsős diákjai 
A Vidor fesztivál keretében a bábelőadás elvarázsolta a 

kicsiket, s végig izgulták az eseményeket 



                              Képes ESEMÉNYEK településünk életébŐL 
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Megújul a település főtére: A régi Református iskola épülete kívül-belül felújítás alatt, a Béke tér új burkolatot, aszfaltot kap 

Társadalmi munkában a műfüves pálya talaj előkészítését végezték 

Göncző György, Petrucz Attila, Jung Sándor és Rizsák Róbert. 

A Kistérségi „Lépést tartunk”  program keretében 

Nyírbogáton vizsgáztak a kerti munkások 

Szépen halad a műfüves pálya építése 

A pálya előkészítésének földmunkájába  

Dibáczi Zoltán is bekapcsolódott. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

Lángfalusi Istvánné, Orosiné Tóth Andrea, Bulyáki 

Sándorné, Nagy Erzsébet és Bíróné Madai Tünde 

gondoskodnak a savanyúságról 

 

 

Munka közben a mulcsozó gép 
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